

“爱心小天使”义卖救助白血病患儿

近百儿童摆摊当掌柜,筹得善款16700余元

星报讯(邱瑾 记者 邵华/文 周诚/图)“阿姨,买一枝花吧”、“纯手工星星手链,两块钱一个”、“买一送一啦”、“爱心义卖,为爱加油”……昨日上午,省城包河区沁心湖社区华联超市门前广场上,稚嫩的吆喝声此起彼伏。这是沁心湖社区举办的一场爱心义卖活动。近百位孩子在家长的陪同下摆摊当掌柜,为素不相识的两位白血病小朋友筹集善款。本次活动共筹得善款16700余元。

全班组团来义卖

“阿姨,买一枝花吧,为白血病小朋友献一份爱心。”来自双岗小学的刘子恒能说会道,很会推销,刚开张不到半小时,他就进账27元。

毛绒玩具、课外书、画笔、橡皮泥……刘子恒和十几位同学在老师的带领下来到了现场,兜售自己的商品。

来自望湖小学的一位老师表示:“我们班的好多同学都来了,爱心义卖活动不仅让孩子们懂得要帮助别人,还可以提高他们的社会实践能力。”

不会做生意的小朋友

8岁的张宸头戴雨伞帽,打扮得像个侠客,听到身边小朋友卖力的吆喝声,他也兴奋地大喊:“买一送一,买三送一,买十送一……”“哪有像你这样做赔本买卖的!”旁边的妈妈赶紧出言制止。



小朋友们在卖力吆喝

社区工作人员介绍,参加义卖活动的孩子基本在十岁以内,很多都是第一次参加社会实践活动。

姊妹花熬夜打造爱心手链

“纯手工手链,两块钱一个啦。”一对姊妹花主打“手工牌”,卖力向路人推荐自己亲手打造的星星手链。

为了这次爱心义卖活动,两姊妹周五傍晚一放学就买回折纸,熬夜折成好多小星星,又细心地用丝线将纸星星串成手

链。虽然销量并不好,但姊妹俩却觉得,手工打造的手链最能代表自己的爱心。

康复的“康”字怎么写?

义卖现场同时设有捐款箱,二年级的魏胜美在妈妈的陪同下捐了100元。

工作人员递给他一张愿望卡,小胜美歪歪扭扭地写下“祝早日康复”几个字。不过,小小的他还不太清楚“康复”两个字怎么写。他一边写一边支着脑袋想,还向他的妈妈请教:“妈妈,康复的康该怎么写?”

男子行窃被发现 杀人灭口致两孩子一死一伤

无为警方成功侦破一起涉嫌故意杀人案

星报讯(陈绍明 倪旭生 记者 张发平) 男子上船盗窃,被船上的姐弟俩发现后临时起意杀人灭口,致姐弟俩一死一伤。11月22日下午,无为县公安局成功侦破这起涉嫌故意杀人案,并押解嫌疑人邵某指认现场。

11月18日5时53分,无为县公安局110指挥中心接到一名群众电话报警称:刘某(男,34岁,以打鱼为生)当日早

晨5时许打鱼后回到停靠在无为县冷冻厂宿舍后面的船上时,发现小学四年级的儿子刘某军、初中一年级的女儿刘某美被人打伤,生命垂危。

接警后,无为县公安局民警立即赶到现场。此时医院传来消息,刘某军经医院抢救无效死亡,刘某美正在抢救中。经现场勘查,警方确认这是一起故意杀人案件。

专案组经过连续三天三夜细致勘验、缜密侦查,11月21日12时许,犯罪嫌疑人邵某(男,汉族,1999年生,住无城镇军二路某公司宿舍)被抓获归案。

在确凿的证据面前,邵某交代了自己因上船盗窃被刘某军、刘某美姐弟俩发觉,遂临时起意杀人灭口,致一死一伤的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人邵某被依法刑事拘留。

高层配电房起火 汗蒸馆内女子裹被单逃生

星报讯(星级记者 张敏) 11月21日20时30分许,省城长江西路鑫鹏大厦楼内,居民发现楼道中弥漫着刺鼻的塑料焦味,烟雾渐大,楼内的消防报警器也开始发出警报。

在公安、消防部门的及时疏散下,整栋大楼内的居民被疏散,无人受伤。据悉,失火地点位于6楼的配电房,怀疑是线路故障。

市场星报记者赶到时,大厦楼下已停了五辆消防车,不断有背着氧气罐的消防队员进出大楼。

这是一栋高层商住楼,失火后造成部分楼层断电。

由于楼内分布有居民以及商户,失火后,大家都逐一从安全通道疏散。经过20多分钟努力,整个楼内人员被安全疏散。其中楼内分布了多家汗蒸馆,一

些女子急于逃脱,只好裹着被单匆忙下楼,狼狈不堪。

消防队员进入后,发现系6楼的配电房起火,产生大量刺鼻浓烟,无法在短时间内散去。经过前期处置,火情被扑灭。

截至市场星报记者22时离开,居民仍只能在楼下等待,具体的失火原因还有待进一步调查。

搞传销赔光积蓄 1岁儿子高烧没钱治

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 11月19日上午10时许,合肥市滨湖徽贵苑小区21栋的一户出租屋内,一名不足1岁的男婴正饱受着高烧带来的痛苦,而其父亲由于痴迷传销,赔光所有积蓄,母亲只能眼睁睁看着儿子忍受病痛折磨。

“我们当时正在对这栋楼的疑似传销窝点进行摸排。”包河区打传办的一名执法人员称,就在他们一组四人行至11楼的时候,发现遭市民举报的传销窝点内传来一个男人的说话声。随即,执法人员敲门并表明身份,但屋内的嘈杂声忽然停止,在双方僵持了近五分钟后,门才打开。

房间内有一名抱着男婴的女子,“我在湖南老家打了很多次电话,但都找不到丈夫,所以这次干脆来合肥找他。”女子坦言,她早就知道丈夫在合肥做传销,已经赔光了所有积蓄。自己只知道丈夫此前在这个传销窝点暂住,一路找来但还是没有找到丈夫。

找不到老公,身上的现金也所剩无几,自知老公从事违法活动也不敢将此事告诉家人,该女子只好向还在大学读书的弟弟求助,希望他来合肥帮自己一起寻找家人。就在执法人员对屋内人员进行身份登记之时,女子怀中的孩子又开始哭闹,“当时孩子的额头上还贴

着退烧贴。”执法人员说,他们用手试探了一下温度,原来是在发高烧。

“没钱,连弟弟从同学那借来的钱也花光了。”女子称自己身无分文,没钱带孩子去医院看病。

当时在现场的一名张姓执法人员见此情况,赶紧从身上掏出150元,要求她立即带孩子先去看医生,女子接过钱和弟弟哭作一团,称会先联系家人返回湖南老家。

“当时身上就只有这些钱,也没有想太多,就是觉得孩子跟着大人受罪很可怜。”该执法人员在接受采访时也很心痛。

夫妻闹别扭 她求人报警称丈夫抢劫

星报讯(记者 邵华) “抢劫啦,抢劫啦。”昨日上午10点左右,合肥市庐阳区三孝口街道女人街附近,一名年轻女子哭着向路人呼救:“有人抢我的iPhone6,求求你们,快报警啊!”

年轻女子的呼救声很快引来路人的注意。这名身穿黑衣、肚子高高隆起的女子躺在地上,边哭边喊:“还我手机!”她身旁的年轻男子试图把她拉起来,但都被该女子甩开。

附近的车辆管理员介绍,这是小两口吵架,“从早上九点半就开始闹,到现在都半个多小时了。”她表示,女子一开始只是对自己的老公大声辱骂,随后拳打脚踢。最后男子实在受不了,推了妻子一把,结果妻子怒火中烧,拿起手机就要报警。

男子不愿妻子报警,于是把妻子的手机抢过来,结果妻子顺势坐倒在地,又哭又闹,还嚷嚷着“有人抢劫”。随后,益民街派出所的民警赶到现场,将两人劝离。

高速路上,奥迪“PK”大野猪

星报讯(沈久刚 记者 小雨 青松) 11月22日17时10分许,在芜合高速公路芜湖往合肥方向48km附近,发生一起奥迪小轿车撞上野猪的交通事故。芜湖高速三大队一中队民警接警后,迅速赶往事故现场,到达现场后,民警发现现场一辆奥迪车车头受损严重,车内气囊已打开,一头大野猪被撞“身亡”横躺在车道内,所幸无人员伤亡。

据驾驶员了解到,当时事发太突然了,没想到高速路上会出现野猪正好又在弯道的地方,避让不及撞上了,新奥迪车才买二十几天不到就发生事故了。

开“黑出租”,还敢酒驾

星报讯(刘容海 邵文元 记者 王涛) 11月20日下午5时许,民警在六安市云路桥路口发现一辆红色普桑轿车,民警觉得这很有可能是一辆黑头出租车,于是立即呼叫前方路口进行拦截。

在将该车拦停检查后,民警在车内发现了计价器、空车灯,并从后备箱里查出了拆下的出租车顶灯,面对民警的询问,驾驶员丁某承认了自己驾驶黑头出租车进行非法营运的事实。

而就在对话中,民警又发现丁某涉嫌酒后驾驶。经过检测,丁某体内每100毫升血液中的酒精含量高达51毫克,此外,丁某所持有的驾驶证也处于逾期未审验状态。

瑶海区胜利社区 开展安全知识宣传活动

为增强社区居民的平安意识,维护社区的稳定和谐,合肥市瑶海区胜利社区以“增强安全意识、保障社区稳定”为主题,开展了一系列社区平安宣传活动。

在宣传活动中,社区工作人员认真地向社区居民宣传治安安全、用电安全等知识,并向社区里的居民发放了安全宣传小册子。此外,工作人员还把平安创建的宣传画贴在了小区的宣传栏里,方便往来的居民认真学习。宣传画上图文并茂地讲解了各种安全问题,比如我们遇到银行账户诈骗等情况时应及时与家人商量或者到相关职能部门咨询核实。 刘敏